

# 刚入伏天 夏装甩货

## “捡便宜”别忘消费细节

“这天气热得感觉像是在泡桑拿。”进入伏天,人们切实感受到了高温的威力;记者走访市场发现,与天气一样火热的还有夏装集体甩货的热闹场面,“全场三折起”“一件五折,三件四折”等促销宣传语让人心动。不过,消协人员提醒:消费者“捡便宜”时别光被低价吸引,商品质量和售后服务等细节切莫忽略。

### “捡”到即赚到

想买新款衣服,价格一般都“不友好”,“再等等”也许能捡漏是不少消费者的真实想法。这不,机会来了,刚进入伏天,夏装就开始疯狂甩货,一波波的“清凉价”,撩得人心直痒痒。“走走走,这两天短袖、裙子、凉鞋都打折,‘捡’到就是赚到,买下正好穿。”13日中午,市民小金准备利用午休时间拉上同事到商场血拼。她告诉记者,按往年经验,一到夏装甩货,只要用心去淘总能买上心仪的衣服、鞋子,主要是价格诱人,错峰消费,经济实惠。

夏装的大幅折扣减价,让众多消费者心生欢喜,也加快了“买买买”的频次,市民张女士这两天收获满满。“那天逛商场,看到之前就喜欢上的一条裙子降价100多元,我果断入手,心里甭提多美了。这是今天又‘捞’到的凉鞋,终于等到它便宜卖了。”在位于铜锣湾的某大型商场,她向记者展示着“战利品”,从新品上市她就一直耐着性子等打折,两个月时间她如愿以偿。



### 打折正当时

“全场三折起”“一件五折,三件四折”……行走在省城的大街小巷,无论大型商场,还是街边小店,几乎所有的夏装都在打折销售,消费者偷着乐的同时,商家也通过折扣促销达到资金的快速回笼。

“每年的七八月份都是淡季,就靠低价清货了,而且秋装很快就要上市,留给夏装的时间不多了。”某服装店店主娜娜说,夏装甩货大部分是赔钱销售,所以,对于想“捡漏”的消费者来说机会绝佳。“我们的货全部清了,顾客也得了实惠,两全齐

美,皆大欢喜。”她举例说,一条进价为120元的裙子,眼下只卖100元,而旺季时能卖到160元以上,现在赔钱卖就是为了不压货,尽快收回现金。

夏装打折正当时,记者在走访中了解到,每年从7月份开始商家就“赔本赚吆喝”将夏装清仓,销量也明显增长。“自从打出全场五折的广告,销量至少涨了三成。”某男装品牌服装导购员告诉记者,每年7月底是夏装价格折扣力度最大的时候,消费者遇上合适的可以及时入手。

### 谨防掉陷阱

款式过时、尺码不全、质量“打折”……夏装甩货如火如荼,但一些“瑕疵”如影随行,消费者在购买时需要格外留意,以免掉入消费陷阱。

一位业内人士告诉记者,在夏装大面积打折销售时,一定要注意部分商家新旧款混着卖的情况,要学会精心挑选经典款、百搭款,否则,买回来的衣服穿不了几次就变成“鸡肋”,实则是在浪费钱。“像基础款衬衫、黑色小西服、及膝裙等可多买几件,而那些款式特别时尚或面料特殊的衣服购买时切莫冲动消费,考虑再三之后再入手也不迟。”同时,对于折扣力度要看清楚,有的商家在促销广告上宣称“三折”“五折”,但仔细看才发现后面跟着一个字号异常小的“起”字,稍不留意就会掉“坑”,本来想图便宜,可到头来被忽悠多花了冤枉钱。

“每年服装鞋帽类投诉热度不减,消费者在购买换季打折商品时更应多加留心。”省消协工作人员介绍,从以往投诉案例不难看出,一些过季服装清货时在购物小票上会标注“打折商品不予退换”等字样,有的是服装质量以次充好,还有的存在霸王条款或虚假打折行为,消费者一定要擦亮眼睛理性购物,不盲从消费,有必要货比三家,真正挑选出物美价廉的商品来。最后,提醒广大消费者,遇到消费纠纷后第一时间与商家协商解决,如果没达成一致,可及时向市场监管部门投诉维权。

本报记者 李晓琳 文/摄

## 我省提高自然灾害救助能力

本报讯(记者 何宝国)7月16日消息,《山西省自然灾害救助应急预案》经省政府同意开始实施。我省提高应急救助能力,最大程度地减少人民群众生命和财产损失,确保受灾人员基本生活。

过渡期生活救助方面,特别重大、重大灾害发生后,有关部门及灾区应急管理部门评估灾区过渡期生活救助需求情况。省财政厅、省应急厅及时拨付过渡期生活救助资金,省应急厅指导灾区政府做好过渡期生活救助的人员核定、资金发放等工作。

自然灾害发生后的当年冬

季、次年春季,受灾地区政府为生活困难的受灾人员提供基本生活救助。根据市、县政府或其应急管理、财政部门的资金申请,省财政厅、省应急厅及时下拨自然灾害生活补助资金,专项用于帮助解决冬春受灾群众吃饭、穿衣、取暖等基本生活困难。

因灾倒塌住房恢复重建由县级政府负责组织实施,尊重群众意愿,以受灾户自建为主。建房资金等通过政府救助、社会互助、邻里帮工帮料、以工代赈、自行筹措、政策优惠等多种途径解决。重建规划和房屋设计要根据灾情因地制宜确定方案,提高抗灾设防能力,确保安全。

## 我省取消住房公积金贷款保证金

本报讯(记者 贺娟芳)省住建厅消息,近日,我省下发《关于进一步促进全省房地产业平稳健康发展的通知》。各市公积金中心不再向房地产开发企业收取公积金贷款保证金,对与公积金中心合作的开发项目,房地产开发企业可申请在预售资金监管协议中增加“代偿公积金贷款”内容;房地产开发企业不得以任何形式收取购房人公积金贷款保证金。

《通知》要求,各市住建部门指导房地产开发企业与地方人民政府签署《国有建设用地使用权出让合同》时,要在合同中明确项目配套设施的建设内容、建设标准和交付使用时间等,配套设施要与主体工程同步规划、同步建设、同步验收、同步交付使用,确保新建住宅小区服务品质;各市住建(房管)部门要落实商品房预售资金全过程监管,保护购房人合法权益。按照有关规定,分阶段、按比例及时拨付,保障工程建设进度。对信用评价等级高、信誉好的企业,可依申请提前节点拨付预售资金。工程项目完成竣工验收或不动产首次登记后,预售资金申请使用额度最多不得超过总额的99.9%,办结公积金贷款不动产抵押权登记证明后,监管部门解除商品房预售资金监管。

各市公积金中心要根据

结余资金情况,积极拓展贷款服务,以异地贷款同城化管理等方式,跨区域发放公积金贷款,统筹使用公积金,提升全省公积金服务水平,探索公积金统筹使用方式。同时加强公积金贷款部门协作,各市公积金中心要与住建(房管)部门、规划和自然资源(不动产登记)部门、商业银行等加强协作,积极推进“一站式”业务办理,进一步优化流程,缩短时间。

我省鼓励和支持房地产开发企业开发建设全装修、智能化、节能低碳的绿色建筑示范项目,对开发建设星级绿色建筑项目的企业在信用等级评价中予以加分。

## 中电光谷科创城落地综改区

本报讯(记者 张勇)7月15日消息,山西综改示范区管委会与中电光谷联合控股有限公司(以下简称“中电光谷”)就合作运营中电光谷科创城项目签订协议。

中电光谷科创城项目是综改区与中电光谷合作打造的高品质科创园区。该项目首期计

划投资5亿元,将作为创新资源集聚的承载空间,以集约化产业空间高效集聚文化要素、科创要素、资本要素、人才要素等资源,构建生物医药大健康和光电子两大主导产业为核心的特色化产业生态体系,驱动产业集聚发展,推进综改区产业发展向高价值链转移,实现高质量发展。



### 短消息

#### 太化新元分公司推动安全发展

本报讯(记者 李晓琳)召开专题民主生活会、组织观看安全专题片、开展网上答题活动……太化集团新元分公司相关负责人介绍,在安全生产月活动中,采取了形式多样的活动落实安全责任,推动安全发展。

#### 《山西省契税实施办法》9月废止

本报讯(记者 何宝国)《山西省契税实施办法》(山西省人民政府令第133号)经省政府第112次常务会议审议,自9月1日起废止。

# 老花镜 免费申领!

老花镜只需一副多焦镜 看报 看手机 看电脑都很方便

我们身边好多中老年人佩戴普通老花镜时间稍长,眼睛会发涩发胀、畏光、流泪、眼疲劳、头晕、头痛,长时间戴会加速眼球老化和病变,诱发多种眼部疾病。眼科专家建议中老年朋友为了眼睛的健康,一定要选择佩戴适合自己的老花镜。

#### “多焦老花镜”的特点

镜架的韧度强,镜片轻薄不易碎。

免费领 每天仅限200名  
正品老花镜 不花一分钱

即日起至7月31日,只要符合条件的中老年人,每天8:00至18:00,凡年满60岁的老人,每天前200名打进热线可免费申领一副多焦老花镜。特别提示:本次免费提供的多焦老花镜,不需要花一分钱,一个电话马上送到家。

临海市元昌眼镜厂 广告

申领电话:400-919-8822